

## 帮奶奶干活

小记者:张洋 编号:193117  
周口六一路小学四(6)班

时间过得真快,转眼又放暑假了,回忆过去的暑假生活,感觉既幸福又快乐,因为每个暑假都留给我许多回忆。今年这个暑假也不例外,其中最令我开心和难忘的就是帮奶奶干活。

爷爷和奶奶住在乡下,暑假里的一个周末,我们全家一大早就出发回奶奶家了。虽说是在乡下,但离得并不远,开车不一会儿就到了。刚到门口,奶奶就高兴地迎上来说:“我的宝贝孙子,孙女回来喽,奶奶可想你们了。”我和弟弟赶紧跑过去搂着奶奶又蹦又跳。奶奶说,中午准备包韭菜饺子,她要去地里割韭菜。我一听,可来劲了,嚷嚷着要一起去。平时我只知道吃,还不知道韭菜原来是割的,可不能放过这个学习的好机会。

在菜地里,只见奶奶用手抓住一把韭菜,然后用小刀割一下,一把绿油油的韭菜就到了奶奶的手里。原来并不难,我也拿了把小刀学着奶奶的样子割,可并没有看到的容易,一次只能割一点儿,还有的割不断。无奈,我拿着一小把韭菜去找奶奶,让奶奶手把手教我,这次我掌握了些技巧,一会儿便割了一大把。

回到家,奶奶把韭菜洗干净、切碎,又打上鸡蛋,几分钟功夫饺子馅就盘好了。一切准备就绪,妈妈擀饺子皮,我和奶奶一起包饺子。

饺子要出锅了,奶奶给我盛了一大碗,我吃着饺子,想着里面有我的功劳,觉得饺子特别美味,是最好吃的饺子,心里美极了!

现在想起这件事,我仍然记忆犹新,因为我不仅帮奶奶干了活,还学会了割韭菜,是我今年暑假里最快乐的事儿。

(辅导老师:李娜)

## 秋姑娘

小记者:王冠智 编号:193141  
周口六一路小学六(7)班

夏姑娘刚走,秋姑娘就迫不及待地迈着轻盈的脚步来到了人间。为了迎接秋姑娘,田野里的玉米变得金黄,果园里硕果累累,柿子树上的柿子一个个好像一盏盏灯笼挂在枝头,苹果也躲在枝头的后面,好像害羞的小姑娘涨红了脸……到处都是一片丰收的景象。

秋姑娘走过树林,一朵朵野花从草地里探出头来,和她打着招呼,一片片金黄的叶子从大树妈妈身上落下来,想跟着风儿去旅行。

我走到路边,看到了一棵枫树,我从树上摘下了两片枫叶,那枫叶上有着秋姑娘来过的痕迹——偶尔一片枫叶上有个小虫洞,小虫洞也给枫叶添加了一些色彩。梧桐树叶一片一片随风飘落,秋姑娘的痕迹越来越明显。

我喜欢秋姑娘,喜欢美丽的秋天。

(辅导老师:何瑞华)

## 秋天来了

小记者:李成玉 编号:193140  
周口六一路小学六(7)班

秋天来了,天气一天比一天凉爽,仿佛在告诉人们,天气渐凉,要注意增减衣物。

秋天的风,凉丝丝地吹拂着花草树木,好像温柔慈祥的母亲轻声吟唱着催眠曲,把儿女送进甜蜜的梦乡;秋天的风,又像舞动的指挥棒,时快时慢,时轻时重,游刃有余地指挥着“秋之声”的大合唱!秋风吹过,五谷飘香,那一片片庄稼,远看好似翻滚着千层波浪;近看棉花咧开了嘴,大豆挺起了肚,玉米乐开了怀……

秋天的阳光,没有春季的温暖,没有夏季的炎热,只有丝丝凉意,就连秋天的阳光醒来的时间也比夏天稍晚,但这并不妨碍它的美。我想秋天的阳光也了解我内心的秘密,我不用向谁倾诉,因为秋天的阳光已经告诉大自然,他们会和我同喜同忧。

秋天匆匆地来,也匆匆地去,它带给大地的是一曲丰收的欢歌。

(辅导老师:何瑞华)

## 少年强则国强

小记者:尹锦轩 编号:193151  
周口六一路小学六(1)班

今年是我国建国70周年,祖国的沧桑巨变与崛起令世界瞩目,中国从过去的贫穷落后到现在的繁荣昌盛,凝聚了多少中华儿女的心血和汗水,他们付出了多少努力,才让中国有了如今的繁荣昌盛。

还记得林则徐在虎门销烟时的身影吗?当时清政府软弱无能,在外国人眼中,中国就是他们赚钱的工具,这时林则徐不畏外国列强,挺身而出,销毁了所有鸦片,一次又一次打消了外国侵略者的妄想,但是腐败的清政府却与外国侵略者签订了一系列不平等条约,使我国人民陷入水深火热之中。

还记得圆明园的那场大火吗?当时八国联军侵入北京,清政府也逃出北京城,侵略者烧杀抢掠,圆明园里的珍宝贵画和宝物被他们抢夺一空,还放了一把大火把圆明园烧成了灰烬,园林艺术的瑰宝,建筑艺术的精华,就这样在外国侵略者的手里化为灰烬。

这是中华民族的耻辱,历史已经证明落后就要挨打。我们忘不了卢沟桥上小狮子的泪水,忘不了南京城中人民的哭泣……

现如今我们生活在和平年代,没有炮火,没有子弹,只有和谐与幸福。梁启超曾说过:“少年智则国智,少年强则国强”。我们是中华民族的希望,我把这句话当成我的座右铭,深刻在我心中。我要珍惜这来之不易的幸福生活,努力学习科学文化知识,增强自身本领,继承发扬中国传统文化,拥有家国情怀,长大后以一己之力报效祖国。

(辅导老师:张兰花)

块田;工人严把质量关,制作好每件物品;交警坚持站好每班岗……而作为一名小学生,要好好学习,听老师和家长的话,不让老师和家长为我们操心,这就是爱国。爱国不需要口号,要的就是每个人踏踏实实做好自己的本职工作。

迎着晨风,沐浴着朝阳,国旗伴着雄壮的国歌冉冉升起……当看到国旗被我国第一位宇航员在太空中展开;当看到我们的国旗与联合国旗并肩升起;当看到我们的国旗在奥运赛场上一次次飘起时,我深深为我们的祖国感到骄傲和自豪,为我是中国人而骄傲和自豪。

今天,我们有父母的关心,有老师的呵护,有同学的陪伴,我们可以在公园里悠闲散步;可以在假期陪爸妈四处旅游……而这些都是由无数革命先烈用鲜血换来的,让我们铭记历史,紧握先辈的接力棒,继往开来,用所学的知识建设祖国,使我们的祖国更加强大,更加繁荣富强!

我爱我的家,我爱我的祖国!

(辅导老师:刘圆圆)

## 给老师写信

小记者:靳士贤 编号:191973  
周口李庄小学五(3)班

林老师是我小学三年级和四年级时的班主任,她高高的个子,白皙的皮肤,大大的眼睛炯炯有神,特别一笑起来就像弯弯的月亮。在这两年中,发生过很多事,有些已经模糊了,有些让我难忘,其中最让我难忘的是我给老师写信这件事。

林老师是我们学校出了名的“严”老师,对学生要求特别严格,如果哪位学生犯了错,林老师便会想办法惩罚,以让学生把毛病改掉。

记得四年级的下学期,我因为太贪玩,上学经常迟到,老师为此没少批评我,但我都是口头上答应了,实际上还是偶尔迟到。终于,林老师使出了“杀手锏”——每天利用课间活动的时间罚我抄作业,直到我把迟到的毛病改掉,这让我非常烦躁。有天晚上看电视时,看到一则新闻,意思是老师不能以任何理由罚学生。看完这则新闻,我马上有了主意,给老师写了一封信:林老师,我知道错了,我知道您是为我好,我今后一定改正。希望您能解除“禁令”,让我能和同学们一样,有课间活动的自由。

第二天,我悄悄把信放到了林老师的办公桌上。整整一天,我都忐忑不安。果然,放学时,老师按常例安排完作业后,点名让我留下。我心想“暴风雨”要来了。没想到林老师却一反常态,不但态度温和,还用手轻轻地抚摸着我的头,对我说:“你写的信老师收到了,你说的很对,老师不应该罚你,只要你知错就改就是好孩子,老师相信你能做到,也会越来越棒!加油!”老师的一席话,让我感觉很羞愧,我强忍着泪水使劲点头,说:“我会的,老师!”并暗下决心以后一定再也不迟到了。

现在,我已经是五年级的学生了,林老师也不再教我,但我深深记着林老师的一席话,并改掉了迟到的毛病,这件事我永远不会忘记。林老师,谢谢您!

(辅导老师:刘圆圆)

## 我爱我的祖国

小记者:祝玥 编号:191972  
周口李庄小学五(3)班

“我和我的祖国,一刻也不能分割……”祖国是母亲,是我们坚强的后盾,我热爱我的祖国。

在没有硝烟战火的今天,一腔爱国热情要如何去挥洒?我想说,老师尽心尽力上好每节课;农民耕好每

